



quince&co.

errata

Caiterly

Leah B. Thibault

Page 3 / column 1

Under "Front panel (4 sts)"

Rows ~~19-24~~: Rep Rows 13-18.

Page 6

For charts

RPT  replaced with 

LPT  replaced with 

Symbol only has changed for these actions; the stitches remain the same.